



В Череповце несовершеннолетний подозревается в краже



Следственным отделом по г. Череповец Следственного комитета Российской Федерации по Вологодской области в отношении 15-летнего подростка возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, в июле 2018 года несовершеннолетний, находясь на территории садоводства «Северсталь» в черте г. Череповца, увидел в окне одного из домов лежавший автомобильный аккумулятор и решил его украсть. Через открытое окно подросток проник в жилище, откуда вынес аккумулятор и пневматический пистолет общей стоимостью около 5 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

В ходе следствия несовершеннолетний признал свою причастность к краже. У него изъят похищенный пневматический пистолет, который подлежит возврату собственнику.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства деяния, в том числе причины и условия, способствовавшие совершению подростком преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1246769>